ERRATA

In the article, "An Estimate of the Size and Structure of the National Product of the Early Roman Empire", by R. W. Goldsmith (Series 30, No. 3), in the fourth line of footnote 79 (p. 279) the reference should read: Bairoch, *Revue d'Economie Politique*, XXXVIII, 2, 1977.